

安徽人的生活指南

市场星报

全国数字出版转型示范单位

新闻热线 62620110  
广告垂询 62815807  
发行热线 62813115总编办 62636366  
采编中心 62623752  
新闻传真 62615582  
Email admin@scxb.com.cn零售价 1元/份  
全年定价 240元法律顾问 安徽美林律师事务所  
杨静 律师承印单位 安徽新华印刷  
股份有限公司安徽财经网  
www.ahcaijing.com星报传媒  
全媒体矩阵

官方微信 scxb123

掌中安徽  
APP客户端掌中安徽  
微信

星报官方微博



安徽24小时



星报艺术中心



小记者



医药与健康



炒股经

## 在中国特色强军之路上砥砺前行

■ 新华社社论

时评  
ShiPing

军旗飘扬,军徽闪耀,军歌嘹亮。走过非凡历程的中国人民解放军,即将迎来建军90周年的光辉日子。1927年8月1日,南昌城头一声枪响划破夜空,打响武装反抗国民党反动派的第一枪。随后,秋收起义举起工农旗帜,宣告一支新型人民军队诞生。90年来,人民军队在党的领导下浴血奋战,冲锋陷阵,不断从胜利走向胜利,为民族独立和人民解放、国家富强和人民幸福,为维护世界和平、促进人类进步,建立了彪炳史册的卓著功勋,成为闻名世界的威武之师、文明之师、和平之师。(相关报道见今日本报03-07版)

人民军队砥砺奋进的90年,凝结着坚定理想信念、优良革命传统、顽强战斗作风,积淀了弥足珍贵的精神财富。实践证明,中国人民解放军不愧为党和人民的忠诚卫士,不愧为保卫国家安全和人民利益的钢铁长城,不愧为捍卫中国特色社会主义事业的坚强柱石。

纵览风云天地阔,纵横捭阖自从容。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央着眼实现中国梦强军梦,立足国家安全和战略全局,明确提出党在新形势下的强军目标,确立新形势下军事战略方针,提出一系列重大战略思想、理论观点、决策部署,开辟了党的军事指导理论新境界。在党中央、中央军委和习主席坚强领导下,政治建军旗帜高扬,改革强军大刀阔斧,依法治军纲纪严明,科技兴军振羽高翔,人民军队浴火重生、全面重塑,三军将士英姿焕发、士气高昂,国防和军队建设取得历史性成就,人民军队在中国特色强军之路上迈出新的重要步伐。

“国家大柄,莫重于兵。”历史告诉我们,没有一支人民的军队,便没有人民的一切。当今世界,正处于百年未有之大变局;今日中国,正处于由大向强发展的关键阶段。强国必须强军,军强才能国安。建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队,把人民军队建设成为世界一流军队,为实现中国梦提供重要力量支撑和坚强安全保证,事关中华民族最高利益和前途命运,也是党和人民的不懈追求。

“金星闪耀在军旗上,我们的原则是党指挥枪……”实现强军目标,必须铸牢听党指挥这个建军之魂、立军之本。不管是烽火连天的战争年代,还是改革开放的平时时期,我军之所以能够战胜强敌、无往不胜,最根本的原因就是始终凝聚在党的旗帜下,坚决听从党的指挥。坚持党对军队的绝对领导,是我军的军魂和命根子,永远不能变,永远不能丢。新形势下,必须毫不动摇坚持党对军队绝对领导这一根本原则和制度,认真贯彻军委主席负责制,充分发挥政治工作生命线作用,不断增强“四个意识”,确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,在任何时候任何情况下都坚定不移听党的话、跟党走。

脚踏着祖国的大地,背负着民族的希望,人民军队谱写了气壮山河的壮丽篇章,阔步行进在强军兴军的新征程上。“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。”让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心,继续前进,努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦、为把人民军队建设成为世界一流军队而不懈奋斗!

微|声音

这些茶也有“最佳伴侣”

不同的茶叶都有“最佳伴侣”,搭配起来能让保健功效加倍。1.绿茶加柠檬,更护心。2.乌龙茶加桂花,更开胃。3.红茶加姜,更暖身。4.茉莉花茶加菊花,更明目。5.普洱茶加陈皮,更消食。 @生命时报

压力来时,闭目3分钟

小麻烦如果不断发生也会带来压力,甚至损害身心健康。当你感受到压力时,不妨给自己3分钟的时间,将双眼轻轻地闭上,把注意力完全集中在自己的呼吸上,配合吐气比吸气长的腹式呼吸。 @生命时报

非|常道

大妈闯红灯雷语不断:  
我不差钱 明天继续违章

7月28日,江苏徐州一大妈因闯红灯和横穿马路被交警拦下,多次爆出雷语:我有心脏病,再说犯病;不差钱,明天继续闯;教育孩子和孙子去偷,去闯红灯。

@都市时报

时事|乱炖

有一种作死叫“天津爬楼攻略”

■ 郭元鹏

近日,有网友发布了一篇“天津爬楼攻略”,其中详细记述了如何到天津几处高层建筑的天台等地拍摄风景照片的办法。该攻略一经发布便引起争议,有网友认为攻略中提到的进入未开放高楼楼顶的手段过于危险。有律师在接受采访时表示,在未开放的天台拍摄可能涉嫌危害公共秩序而被处罚,不仅对自己,对他人也会造成安全风险。(7月30日《北京青年报》)

伴随着“天津爬楼攻略”同时出现的是一组惊险刺激的摄影图片:有的网友站在高楼上舒展筋骨;有的网友张开臂膀模仿飞翔的动作;有的网友坐在高楼的平台上将腿脚伸出平台。面对这组图片,有人感叹摄影者的艺高人胆大,有人感叹城市原来处处是美景。其实,这更是一种安全的隐患。

其一,是安全意识的隐忧。当一个网友,拿着照相机,拿着手机,攀爬高楼顶端的时候,是不是该想想自身的安全问题?即使不考虑自己的安全,是不是也该想想家人的担心感受?

其二,是高楼管理的隐忧。那些没有使用的楼房、正在建设的楼房、烂尾的楼房,究竟该如何加强安全管理?当一个市民进入这些地方如入无人之境的时候,从一个层面说明这些地方的安全管理是出了问题的。“天津爬楼攻略”爬的高楼,



不作不会死 王恒/漫画

其实更是建筑安全管理的漏洞。

其三,是社会治安的隐忧。能够像入无人之境进入高楼顶端平台,能够想怎么玩就怎么玩的时候,并且可以坐在高楼平台的边缘,将腿脚伸出来任性的时候,这就是社会治安的隐忧。这种危险的行为,不仅会给自己带来安全的隐患,还可能成为他人的安全隐患。制止这种危险的行为,社会治安管理部门是不是该出手了呢?

有一种作死叫“天津爬楼攻略”。我们需要思考的是,在“天津爬楼攻略”里,到底还有多少安全管理的缺失,安全意识的沉睡?

热点|冷评

“本科不努力,毕业成专科”  
饱含温情

■ 杨朝清

近日,华中科技大学一份试行制度文件在网上传播,“本科不努力,毕业成专科”新规引发热议。华中科技大学在官方微博回应称,试行本科转专科是一种学业救济制度,体现了人文关怀,给濒临退学的学生一条出路,彰显、保护了学生的合法权益,改变了过去简单管理的状态。(7月30日中新网)

尽管华中科技大学“本科转专科”涉及到的学生范围非常小,却产生了某种意义的“鲑鱼效应”。

长期以来,“高中拼命学,大学尽情玩”成为一种普遍的价值认知的误区,甚至有些高中老师也会拿来激励学生。殊不知,大学也是一个新的竞赛场,并没有想象的那么轻松;如果怠慢停歇下来,名校的大学生也同样会面临着学业困难,难以按时顺利完成学业,一些人不得不降级;别人四年读完的大学,他们要花五年甚至六年的时间。少数大学生因经常不上课甚至不去参加考试,所获得的学分过少,按照学校的相关规定,被劝退学。

“本科转专科”说到底就是给这些濒临退学的大学生提供一个缓冲地带,给他们提供一条出路。专科学历的含金量尽管低,却比退学的“一无所有”要好;与简单、生硬的“一退了之”相比,宽严相济、张弛有度的“本科转专科”更好地维护了学生的权益。毕竟,达不到本科毕业要求的他们,或许能够达到专科毕业的要求。

“本科不努力,毕业成专科”,对于所有的大学生都是一种警示与提醒。